

**Монографія доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя
«Король Русі-України Роман Великий» в твердій обкладинці. ©**

17 липня 2020 року в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбувся анонс наукової монографії доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Король Русі-України Роман Великий», яку видано за підтримки депутата Львівської обласної ради пана А.Білоуса в твердій обкладинці...

Під час обговорення було висловлене побажання, щоби власне це видання презентувати в 2021 році на могилі святого Романа в місті Салерно та у соборі УГКЦ, який очолює шляхетний отець Іван Борин...

Після анонсу книги вчені Інститут Східної Європи підтримали звернення до президента, яке ініціювало відділення ІСЄ «Дослідження епохи Романа великого» та Львівський обласний осередок Всеукраїнської громадської організації «Товариство українських офіцерів», фото-копія якого подається нище...



Віктор Ідзьо
КОРОЛЬ РУСИ-УКРАЇНИ
РОМАН ВЕЛИКИЙ





ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКИХ ОФІЦЕРІВ»

LVIV REGIONAL ORGANIZATION
ALLUKRAINIAN PUBLIC ORGANIZATION
«SOCIETY OF THE UKRAINIAN OFFICERS».

СВІДОЦТВО ПРО ДЕРЖАВНУ РЕЄСТРАЦІЮ АОО 37462. ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД ОРГАНІЗАЦІЇ 33073594. 9/9
26006000003387.

МФО 300023, ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ КОД БАНКУ 09325011, ПАТ "УКРСОЦБАНК", м. Львів, в.л. МПЦКВІРЧА, 16.

Поштова адреса: Україна, 79008, м. Львів, вул. Генерала Чупринки, 71/503а Контактні телефони: Офіс (032) 239-92-58,
Голова: 067-178-05-79, перший заступник: 068-84-31-725.

E-mail: lviv.bart@gmail.com, fax: (032) 235-53-39.

ОСНОВНА МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ:

Об'єднання громадян України для задоволення та захисту інтересів військовослужбовців (сезарного складу, резерву, запасу, у відставці) В.У., МВС, СБУ, інших силових структур та членів їх сімей та інших громадян. Здійснення цивільного демократичного контролю над військовими організаціями та над правоохоронними органами держави, відповідно до чинного законодавства України.

Головнокомандувачу ЗСУ
Президенту України
В. Зеленському

Шановний пане Президенте!

Інститут Східної Європи і Всеукраїнське ГО «Товариство Українських Офіцерів» пропонують до Дня захисника України заснувати найвищу нагороду України: Орден «Самодержця Всєї Русі» Романа Великого – **«ЗА СВЯТУ РУСЬ-УКРАЇНУ»** ! Філософська істина наголошує: «Розкажіть про минуле вашого народу і його Величні постаті - вам скажуть, яке його чекає майбутнє»! Тільки той народ може бути Великим, який вшановує своїх Героїв. Героїчні особистості своєю внутрішньою силою і харизмою здатні змінити хід історії. Такою постаттю в історії Русі-України став Роман Метиславович, який на зламі XII-XIII ст. розпочав блискучі реформаторські перетворення в етногенезі і становленні Давньоукраїнської держави, яка простягалась від Карпат до Дніпра. Роман належав до числа найбільш ушлявлених героїв Давньої Русі. Полководець і лицар, державний діяч і дипломат! В історії Давньої Русі Роман Метиславич стоїть поруч з такими видатними особистостями, як Володимир Великий, Ярослав Мудрий і Володимир Мономах. Недарма, подібно до Володимира Великого і Мономаха, Роман прославлений не лише в літописах, а й у фольклорі. Про велич постаті Романа розповідає М.С. Грушевський: «Роман полишив по собі глибокий слід в народній пам'яті і сильно відбився в народній фантазії: його з цього погляду треба поставити на рівні з Володимиром Великим і Мономахом, з тим тільки що індивідуальність Романа в народній і книжній традиції зазначилася далеко найвизначнішє ніж тих двох героїв». Мабуть ні один із давньоруських воїнів не отримав стільки перемог як Роман, за що літописи назвали його «Великим і Володарем Руської Землі». Про звитяги Романа пам'ятали і суздальці, і поляки, і угри, і литвини, і ятвяги, а половці ним страшили дітей. Автор «Слова о полку Ігоревім» з захопленням писав: «Високо плаваєш ти, Романе, в подвигах ратних, як той сокіл на вітрі ширяючий, птицю долаючи відвагою». Українці мають знати істину: кому наша країна зобов'язана своєю славою. Ми перереконані: забери у народу його історію і він деградує, як Нація! Історія України має нарешті почати працювати на утвердження української Державності і Нації. Президент Росії наголошує: «С исторической

пам'яті виникає **Государство и Отечество**!» Сусідня Росія використовує історію як засіб пропаганди і власного домінування -добровільно відмовитись від однієї із сторінок минулого означає зраду національних інтересів і національної ідентичності. Немає поділу між Сходом і Заходом України, є поділ між тими, хто любить Україну і хто її не любить. Історична пам'ять - фундамент Державності: власне відсутність достовірних знань народу про своє минуле - причина поділу країни. Україна виявилась не готовою до інформаційної війни! Коли держава належним чином не відтворює історичну пам'ять Нації і не вшановує своїх Героїв, це мусять робити окремі особистості та організації: відроджуючи історичну пам'ять, осмислюючи минуле, ми торуємо дорогу у світле майбутнє.

Просимо прийняти політичне рішення про затвердження Ордену: «Самодержцзя Всієї Русі» Романа Великого – **«ЗА СВЯТУ РУСЬ-УКРАЇНУ»!** Ім'я Романа Великого повинно назавжди бути викарбуване на скрижалях історії нашої Великої Країни і збережено в пам'яті української Нації. Нам є чим пишатись – ми нащадки Великого Народу!



Короткий опис: Орден Романа Великого є найвищою нагородою України – вручається особисто Президентом України.

Орден «Самодержцзя Всієї Русі» Романа Великого – **«ЗА СВЯТУ РУСЬ -УКРАЇНУ»** відзначаються військовослужбовці ЗСУ, працівники правоохоронних органів та інші особи за значний особистий внесок у розбудову України, за сумлінне та бездоганне служіння Українському народу, мужність і героїзм виявлені при виконанні військового та громадянського обов'язку із захисту суверенітету та територіальної цілісності України. Цивільні особи, які своєю громадянською позицією, самовідданою працею, професійними діями сприяли розбудові України, захисту суверенітету, територіальної

цілісності, відновленню миру і безпеки Держави.

Директор Інституту Східної Європи

Завідувач відділу ІСЄ
«Дослідження епохи Романа Великого»

Голова ЛОО ВГО
«Товариство українських офіцерів»



В. Ідзьо

М. Давидович

О.Рудницький

